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                                                                        Претензия
4 апреля 2016 года в интернет-магазине http://www.filaskates.ru/ (http://skvot.com ) мной был куплен товар стоимостью 1626 рублей. 
Продажа была осуществлена методом дистанционной продажи (регламентируется ст.26.1 ФЗ «О защите прав потребителей»), то есть - продажа товаров по договору розничной купли-продажи, заключаемому на основании ознакомления покупателя с предложенным продавцом описанием товара, содержащимся в каталогах, проспектах, буклетах либо представленным на фотоснимках или посредством средств связи, или иными способами, исключающими возможность непосредственного ознакомления покупателя с товаром либо образцом товара при заключении такого договора. Согласно пункту 20 Правил продажи товаров дистанционным способом (утв. Постановлением Правительства РФ от 27.09.2007 N 612 (ред. от 04.10.2012))  договор считается заключенным с момента выдачи продавцом покупателю кассового или товарного чека либо иного документа, подтверждающего оплату товара, или с момента получения продавцом сообщения о намерении покупателя приобрести товар.
Покупка была оформлена мной в личном кабинете указанного выше интернет-магазина на сумму 1626 рублей. Заказу присвоен номер 49631. Запись об этом сохранена в личном кабинете. Способом доставки была выбрана компания Hermes Russia, стоимость доставки составляла 200 рублей. Место доставки - пункт выдачи заказов Hermes по адресу г. Москва, Севастопольский пр-кт, д. 17, корп. 1.  
9 апреля 2016 года отправление № 23100000049631  поступило в указанный пункт выдачи. На указанный в заказе номер телефона пришло смс-сообщение о том, что указанное отправление поступило в пункт выдачи. В смс-сообщении было отмечено, что к оплате я должна предъявить сумму 1826 рублей (1626 рублей за товар и 200 рублей стоимость доставки). 11 апреля 2016 года в пункте выдачи мне было отказано в выдаче моего заказа по стоимости указанной в смс-сообщении. Сумма, озвученная работником пункта выдачи, была в несколько раз выше стоимости заказанного мной товара. При этом стоимость товара, указанная на коробке, в которую он был упакован отправителем (http://skvot.com), соответствовала стоимости моего заказа в интернет-магазине http://www.filaskates.ru/ (http://skvot.com) и составляла 1626 рублей.
После неудачной попытки получить свой заказ по той цене, которая указана в моем заказе в личном кабинете на сайте, я позвонила в магазин http://www.filaskates.ru/. Оператор сообщил мне, что на сайте возник технический сбой, поэтому цена моего заказа была изменена, и я могу получить свой заказ по новой цене. Если же новая цена меня не устраивает, я могу отказаться от своего заказа и не забирать его в пункте выдачи.
Хочу отметить, что после оформления заказа на сайте со мной созванивался оператор интернет-магазина и подтверждал заказ. Следовательно,  договор на поставку мне товара по цене 1626 рублей был заключен. Самокат магазином был отправлен по указанной в заказе стоимости. Об этом свидетельствует запись в личном кабинете и стоимость, указанная на самом отправлении.
При подтверждении заказа на сайте http://www.filaskates.ru/   мне предлагалось отметить «галочкой» пункт о том, что я принимаю условия оферты (без этой отметки заказ к оформлению не принимается). В соответствии с пунктом 7.4. договора Продавец обязан был проинформировать меня об изменении цены на товар. Меня об изменении цены/техническом сбое на сайте до момента отправки товара никто не проинформировал. Кроме того, обращаю ваше внимание, что пунктом 7.5. договоры оферты предусмотрено, что цена на заказанный покупателем Товар изменению не подлежит. 
Изменение цены Продавцом уже на пункте выдачи заказа грубо нарушает мои права покупателя, поскольку продавец фактически уклоняется от заключения договора розничной купли-продажи, от заключения которого он по закону не вправе отказаться, т.к. указанный вид договора является публичным, т.е. обращенным к неопределенному кругу лиц. 
В связи с вышеизложенным прошу:
Передать мне заказ №49631 (отправление № 23100000049631) по стоимости сделанного мною заказа и стоимости доставки, а именно – 1826 рублей.
В противном случае, а также в случае отсутствия ответа в течение 10 дней с момента получения претензии, буду вынуждена обратиться в суд, поскольку при необоснованном уклонении лица, осуществляющего предпринимательскую или иную приносящую доход деятельность, от заключения публичного договора, я вправе в судебном порядке по п.4 ст.445 Гражданского кодекса РФ требовать от продавца понуждения заключить со мной договор на предложенных им условиях. 
[bookmark: _GoBack]            Также указанная претензия будет направлена в виде обращения в Роспотребнадзор и Общество по защите прав потребителей. 
            Кроме того, в социальных сетях и интернет-сообществах покупателей мною будет дана отрицательная оценка работе магазина http://www.filaskates.ru/ (http://skvot.com )  с приложением всех подтверждающих документов. Информация по данной ситуации направлена на горячую линию ресурса «Контрольная закупка», где подтверждена возможность проверки по изложенным мной фактам.
Приложение:
- Выписка из личного кабинета интернет-магазина http://www.filaskates.ru/ (http://skvot.com) с указанием наименования и стоимости товара.
-Выписка из договора оферты размещенного на сайте http://www.filaskates.ru/
- фотография цены, указанной на упаковке отправления.  
           - отказ пункта выдачи
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